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Posudek vedoucího práce 

Jméno autora:    Adéle H o z o v á 

Název práce: Kriminalita mládeže, její příčiny a důsledky       

Téma práce: je aktuální, odpovídá studovanému oboru    

Téma v literatuře: je zpracované  

Zaměření práce: teoreticko empirické   

Struktura práce: je logická, v souvislosti s tématem a je členěna do pěti kapitol. Prvá kapitola 

pojednává obecně o kriminalitě, v dalších se pak autorka zabývá speciálně kriminalitou mládeže, jejími 

příčinami a důsledky, v poslední prezentuje vlastní průzkum.          

Jazyková a stylistická úroveň práce: je v zásadě na odpovídající úrovni   

Rozsah práce: je průměrný (47 stran textu) 

Použitá literatura: je aktuální, vztahuje se k tématu, celkem uvedeno 30 pramenů, včetně 

internetových.      

Citace v textu: je odpovídající, autorka prokazuje, že ovládá práci s prameny 

Formální stránka práce: splňuje základní stanovené požadavky (drobné překlepy, v seznamu 

literatury jsou u křestních jmen autorů někde celá jména, někde jen iniciály). 

Využitelnost pro praxi: autorka neuvádí, mohla by se k tomu vyjádřit u obhajoby. 

Cíl práce: není explicitně formulován, konkrétně je pak formulován pro empirickou část (s. 37): 

analyzovat příčiny a důsledky kriminality mládeže z pohledu pracovníka PMS. 

Empirická část: jedná se o kvalitativní výzkum, má vcelku jasná metodologická východiska (cíl, 

výzkumné otázky, popis použité metody, průběh průzkumu). Jako metodu požila autorka rozhovor.            

Úroveň bakalářská práce: odpovídá stanoveným požadavkům    

Závěr, připomínky a náměty k  obhajobě: 

       Autorka přistupovala k práci zodpovědně, se zájmem, postup podle potřeby konzultovala.   

-  Formulace výzkumných otázek je poněkud neuspořádaná. Ve druhé otázce se mluví o 

faktorech rodiny – kterých? Mají to být ty, které jsou v následujících otázkách? 

- Interpretace výsledků (shrnutí) je povšechná a neodpovídá na jednotlivé výzkumné otázky. 

 

Výsledné hodnocení: 
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